Atvetar To Tpiyovo ABIT pe kopuvéc To onpsia
A(1,4), B(0,-2) wa TI(4,0).

Na Bpetite: I

i) v elicmon e mhevpac AB

ii) v eicmon ™c dwwpécov AM.

Atvetol To mapoiinioypoppo ABI'A pe kévrpo 1o onpeio

K(3, 2)
Ko €€1606€1C TOV TAsvpoOv AB kol AA Tig
2.2
y=—X—— Ko YyY=-2x+2,
35

avtictoyo. No Ppeite:

i) TIC ovvTETOYHEVES TOV onpueiov A
ii) T ouvreTOynéveS TOv onpueiov T
iii) ™v e€icoon ¢ evbeiog BI.

Atvetar Tpiyovo ABI Tov omoiov 1] Kopven A £Y€1 GUVTETUYHEVES

(1, 3) o1 Ta Yym BA ko1 T'E éyovv eliomoeig
1

Yy=—X-1 xn y=—X+—

4 4

ovtictolya. No Ppeite:

i) v elicoon ™)< Thevpac AB

ii) v eicoon ™c mhevpac AT

iii) Ti¢ ouvreTaypéveg Tov onueiov B

iv) To pnkog ¢ migvpac BI'

v) v eicmon ¢ svbsiog BI.



